

Рецензія - відгук
на освітньо-професійну програму
«ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 144 «Теплоенергетика»
розроблену Національним університетом
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

В освітньо-професійній програмі «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА» підготовки бакалаврів-теплоенергетиків, наголошено, що її метою є підготовка висококваліфікованих професіоналів, які досконало володіють спеціальними знаннями у сфері теплоенергетики, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні питання в таких напрямках, як генерація теплоти, її транспортування, передача та використання на різноманітних об'єктах комунально-побутової та промислової інфраструктури України.

Указана мета підтверджується аналізом переліку компонент цієї програми та їх логічною послідовністю.

Освітньо-професійна програма «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА» складена з урахуванням положень стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 144 Теплоенергетика.

Обсяг освітньої програми бакалавра на базі повної загальної середньої освіти і на основі молодшого бакалавра відповідають зазначеним у стандарті

Перелік компетентностей випускника, нормований зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, які відображено в розробленій програмі, відповідають вимогам стандарту.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА» орієнтована на вирішення регіональних теплоенергетичних проблем. Її компоненти дозволяють бакалавру з теплоенергетики приймати участь у розробленні, впровадженні та експлуатації технологій вироблення, транспортування, перетворення та використання енергії

в промисловості, житлово-комунальному секторі й у сільському господарстві. В тому числі відповідні фахівці потребуються на підприємстві «Конвент-Сервіс» (м. Полтава).

Важливо, що після опанування програми можлива подальша професійна та (або) наукова діяльність в суміжних сферах, наприклад, в інженерії будівництва за спеціалізацією теплогазопостачання та вентиляція.

Для покращення ОП підготовки бакалаврів-теплоенергетиків вважаю за доцільне конкретизувати перелік посад, які можуть обіймати випускники рівня бакалавр з урахуванням останніх змін до класифікатора професій (ДК 003:2010).

Загальний висновок:

освітньо-професійна програма «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА» (кваліфікація – бакалавр з теплоенергетики), яка розроблена і впроваджується у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», надає можливість бакалавру з теплоенергетики (після її успішного опанування) працювати в теплоенергетичній галузі на відповідному рівні.

Директор ПП «Конвент-Сервіс»



Гросяник А. В.

(прізвище та ініціали)

М.П.